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Date Created: Thursday, June 27, 2024

580
Total Responses

Complete Responses: 580
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Q1: What are the top three (3) most important factors when you think of a 
"healthy community?"
Answered: 580   Skipped: 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Access to healthcare
Community engagement

Community leadership
Diversity, equity, and inclusion

Economic opportunity
Education

Environment
Family life

Food security
Housing

Medical health
Recreational activities

Safety and security
Spiritual wellness

Transportation
Other (please specify)
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Q2: What top three (3) factors do you feel are positively affecting the 
health of Beltrami County?
Answered: 580   Skipped: 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Access to healthcare
Community engagement

Community leadership
Diversity, equity, and inclusion

Economic opportunity
Education

Environment
Family life

Food security
Housing

Medical health
Recreational activities

Safety and security
Spiritual wellness

Transportation
Other (please specify)
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Q3: What top three (3) factors do you feel are negatively affecting the 
health of Beltrami County?
Answered: 580   Skipped: 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Access to healthcare
Chemical dependency

Community engagement
Community leadership

Diversity, equity, and inclusion
Economic opportunity

Education
Environment

Family life
Food security

Housing
Medical health

Preparedness for emergencies
Recreational activities

Safety and security
Spiritual wellness

Transportation
Other (please specify)
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Q4: How would you rate the overall health of Beltrami County?
Answered: 578   Skipped: 2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Very healthy

Healthy

Somewhat healthy

Somewhat unhealthy

Unhealthy

Very unhealthy
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Q5: If Beltrami County were to have a community emergency, what top 
three (3) emergencies would you feel most prepared for?
Answered: 580   Skipped: 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Communicable disease outbreak

Economic depression

Flood

Fire

Hazardous material release (e.g. train derailment, pipeline,
semitruck crash)

Ice or snowstorm

Long term power outage

Mass violence event (e.g. shooting, bombing, terrorism)

Tornado

Other (please specify)
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Q7: What is your age?
Answered: 574   Skipped: 6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

13 to 17

18 to 24

25 to 34

35 to 44

45 to 54

55 to 64

65 to 74

75 or older
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Q8: What is your gender?
Answered: 573   Skipped: 7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Female

Male

Prefer not to answer

Gender preference
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Q9: What is your total household income?
Answered: 568   Skipped: 12

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Less than $20,000

$20,000 to $34,999

$35,000 to $49,999

$50,000 to $74,999

$75,000 to $99,999

$100,000 to $149,999

$150,000 or More
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Q10: Which race/ethnicity best describes you? (Please choose only one.)
Answered: 572   Skipped: 8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

American Indian or Alaskan Native

Asian / Pacific Islander

Black or African American

Hispanic or Latino

White / Caucasian

Prefer not to Answer

Multiple ethnicity
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